

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院

扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

# 简报

2021 第 10 期（总第 251 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2021 年 3 月 22 日

## 赵乐静副校长带队赴屏边县开展专项调研



为进一步推动屏边县特色农业产业发展和教育帮扶工作，2021 年 3 月 10-12 日，赵乐静副校长率云南省高原特色农业产业研究院、研究生处、经

管学院、人文学院和水利学院教授专家一行九人，赴屏边县就促进屏边特色农业产业发展、乡村振兴、旅游发展规划、教育帮扶开展专项调研工作。

调研组一行参加由屏边县委副书记蒋国红主持召开的座谈会，听取了屏边特色农业创新发展、乡村振兴和旅游项目规划现状，以及初高中教育存在的困难；先后到玉屏镇、新现镇、白河镇、湾塘乡的14个点进行实地调研，与当地负责人详细交谈，了解水果、中药材产量、品质品种、市场价格、成本以及销售等情况；到屏边县第四中学（新现镇中学）调研，听取了四中朱世庭校长对学校基本情况介绍。



通过座谈交流、实地调研并听取相关情况汇报后，赵乐静副校长指出，一直以来，云南农大党政领导高度重视屏边农业发展规划和教育帮扶工作，按照教育部翁副部长、云南省陈舜秘书长调研屏边时的重要指示和工作部署，结合屏边产业、乡村振兴和教育等方面的需求，成立了工作小组。此次到屏边进行专项调研，农大是抱着“真心、信心、决心”促进屏边县产业发展及教育帮扶工作，为屏边发展规划建言献策。农大专家教授将发挥各自所长，为促进屏边生态资源、人文资源和旅游资源有机融合，推进屏边特色

农业产业发展、培植生态健康医药产业，共建屏边美丽乡村贡献力量。赵乐静副校长同时要求参加调研的相关部门、教授专家团队认真梳理调研成果，联系屏边县相关单位、对接相关产业抓好工作落实。



此次专项调研，吹响了“云南农业大学——屏边县人民政府合作发展”的冲锋号，为我校在屏边开展特色农业产业发展、乡村振兴及旅游发展规划和教育帮扶打下了坚实基础。调研组专家纷纷表示，将紧密结合当地农业发展和教育情况，发挥我校优势，落实帮扶细节，为建设屏边美丽乡村贡献云农力量。

---

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理  
发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 120 份）

---